
16
学校は、緊急時や問題発生時に、適切に対応
している。（警報発令時、児童の病気・けが
の時なども含む）

17

学校は、子どものことで困ったときなどに気
軽に相談できる。

13
学校は、教科や行事などにおいて、地域や関
係機関を積極的に活用している。

14
学校は、児童の安全を守る取り組み（事故防
止の指導、交通安全指導、各災害対応訓練、
不審者対応訓練等）を推進している。

15
学校は、施設・設備を整備し、有効に活用し
ている。

10
学校は、いじめが起きないように、思いやり
の気持ちを育てる教育活動をしている。

11
学校は、清掃やボランティア活動などをとお
して、勤労意欲を育てる教育活動をしてい
る。

12

学校は、子どもが主体的に活動できるよう、
学校行事を工夫・改善している。

7
学校は、子どもに健康を維持し、体力づくり
につながる指導をしている。

8
学校は、できる限り一人一人の特性に配慮し
た指導に努めている。

9
学校は、あいさつや整理・整とんなど、基本
的な生活習慣が身に付く指導をしている。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　              　　　　　　　　　  　     　　　　令和７年２月

保護者　様   　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　      　              　　　 香取市立東大戸小学校

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                  　　 校長　　　数合　克之

 

 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　後期保護者アンケートの結果について

　皆様にご協力いただいたアンケートの集計結果をお知らせいたします。データ（自由記述を含む）を分析・考
察し、今後の学校運営がより充実したものとなるよう努力してまいります。今後も御協力をお願いいたします。

回収数　57　　　　  　４：よくあてはまる　   　　　　　　　　　３：わりとあてはまる
              　　　  ２：あまりあてはまらない　　　　　　　　 １：ほとんどあてはまらない

評価項目

1
学校は、教育方針や教育活動の様子を保護者
にわかりやすく伝えている。

2
学校は、家庭への連絡や意思疎通をきめ細か
く行っている。（文章やおたより、メール配
信、ホームページなど）

3
学校は、保護者や地域の願いに沿った教育活
動をすすめている。

4
学校は、子どもの努力やよさを認め・伸ばす
指導をし、自信を育てている。

5
学校は、子どもにわかりやすい授業をしてい
る。

6
学校は、子どもの学力が定着する指導をして
いる。
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【ご意見・ご要望】　　＊貴重なご意見・ご要望をありがとうございました。

〇学力向上について。
→学校での授業時間に加えて、学年に応じた学習時間の設定、宿題でのドリルやプリント学習、自主学習の奨
励、読書の充実（親子で読書）等、様々な形で学力が定着するようにしてきたところです。学校と家庭がより連
携をして学力の向上を図っていくことができればよいと考えております。

〇ホームページに年間スケジュールを載せていただけるとありがたいです。
→ホームページで年間行事予定を確認できるようにしたいと思います。ただ、今年度も年度当初の計画から変更
していることが何点かございます。毎月配付している月の下校時刻や学校便り、学級通信、ホームページの予定
掲示板等のご確認も合わせてしていただけると幸いです。

〇毎朝7:40に昇降口が開きますが、寒い冬や暑い夏、悪天候の日などは時間まで校舎内で待つ事はできないで
しょうか。
→悪天候の場合は時間前に昇降口を開けて昇降口の中で待つ対応をしております。通常の場合は7:40の解錠時刻
に合わせて登校させていただけるとありがたいです。

〇学習において、きめ細やかな指導をしていただいていることが窺えます。
→ご理解いただきありがとうございます。今後も職員一同精進していきます。

〇野良猫が迷い込んだ時に、先生がつかんで投げたと聞きました。投げた理由があるかと存じますが子供が
ショックを受けていました。そのことだけ共有させて下さい。私もネズミ退治してショックだったと言われます
が。
→情報をありがとうございます。とても人懐こい猫でした。何度追い払っても昇降口へ来てしまい、入りかけて
しまったこともありました。給食をはじめとして厳重に衛生管理をしなければならない場所が学校内にはあり、
可愛いからといって中に入れることはできません。その点はご理解いただけたら幸いです。

〇子どもは大人のことをよく見ているのだなと実感しています。先生方の関係性や対応の違いなどについて気づ
いています。担任の先生についてではありませんが、人によって対応の変わる先生には不信感があるようです。
「なぜそのように言われたのか？」と疑問に思うこともあるようです。世の中には色々な人がいるという経験に
なってはいますが、感情ではなく、事情なども考慮して対応していただければと思います。
→情報をありがとうございます。様々な事情があることを考慮して対応できるよう指導して参ります。また、気
になる点につきましては遠慮無く学校へご連絡ください。

子どもは、自信が育ってきている。

24
子どもは、実践力が育ってきている。

25
家庭では、学校のホームページをよく見てい
る。

＜達成度＞　※「４：よくあてはまる」と「３：わりとあてはまる」の割合を足した数値
　　◎９５ポイント以上　　…１、３、７、１０～１４、１８、１９
　　○９０～９４ポイント　…４～６、８、９、１６、１７、２０
　　△７０～８９ポイント　…２、１５、１７、２１～２４
　　　７０ポイント以下　　…２５

19
子どもは、学校に楽しく通っている

20
子どもは、思いやりの心が育ってきている。

21
子どもは、体力が高まってきている。

22
子どもは、学力が高まってきている。

23

18

家庭・学校・地域連携推進事業（家庭教育学
級）で学習した内容は子育てに役立ってい
る。（1年生保護者のみ回答） 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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